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SEMANA 01: ANGULOS

CONCEPTO: Es la unién de dos lineas cuyo origen es
compartido. De esta manera, un angulo estd
formado por los dos lados que lo forman y por su
origen o vértice, es decir, el punto de unién. Para su
denominacién se suelen utilizar letras mayusculas.
Asi, el angulo AOB seria el formado por el vértice A
y el vértice B, siendo O el origen de Ay B.

A
e
o
B

NOTACION:

IAOB : Angulo AOBS6  a0B : Angulo AOB
m<AOB : Medida del angulo AOB

= mIAOB=0
Sabias que:
0°<6<360°
<
ﬁ
Ejm 1:

A Notacién:
<AOB: Angulo AOB = 80°
= m<AOB = 80°

80°

o) B
Ejm 2: Notacién:

<AOB: Angulo AOB = 60°
= m<AOB =60°

0
A/(ﬁ
B

BISECTRIZ DE UN ANGULO: Es la recta que,
pasando por el vértice del dangulo, lo divide en dos
angulos iguales.

m: Bisectriz

Es decir:
i MIAOM = m&MOB = o

-
H
H

CLASIFICACION DE LOS ANGULOS

Los dngulos en geometria. Se dividen en Angulos
convexos y angulos no convexos (céncavos).

Ang. No-Convexo

L

% Angulos Convexos

0°<a<180° 180° < 6 < 360°
Ejm: Ejm:
*30° *190°
*90° *300°
E rrerreees F e eereinns
E reeireen F e eereinns
* *




CLASIFICACION DE LOS ANGULOS CONVEXOS:

a) Segun sus Medidas:

a.1l «Agudo a.2 <Recto
o
o
a.3 <Obtuso a.4 «Llano

“f/ D

[o0 <o<180°]

a.5 <De una Vuelta

(04
=

b) Segun sus lados y la suma de sus medidas:

b.1 <Adyacentes

b.2 «Consecutivos

b.3 <Complementarios

- — [ w+p=00° |

b.4 «Suplementarios

ﬁ///4 — [ men-180°
m
n

Ejm de angulos complementarios:

Coor = 90°-20° =70°

C50° = cetessesesenes = tieesessssescsnseses

C70° e S titetetersscecenenes

CCso" = cetessesesenes = tieesersssescsnsenes

CC30° S titeteesenaaes S titetetersscecenanes
Ca=90°-a

Ejm de angulos suplementarios:

Sa0 = 180°-20° = ..cicieiee
S3o° = tetsesssesesss S titetetsssssecnnanes
5150° = tetesseseseses = titesessssesesnsenes
536" = tetsesssesesss S titetetssscsecenanes
SS10° = tetsesssesesss S titetetssscsecenanes
So=180°-0

b.5 Angulos Opuestos por el Vértice

ANGULOS ENTRE RECTAS PARALELAS:

—
PROPIEDADES : Si; L, 7/ L,

/.

N\ L,

Xx=a+0




\ Ly
A
~=

\ L,
o+p+0

X+y+z=
/ L
a
B
Y
N\ L,
a+p+y=360°

EJERCICIOS DESARROLLADOS

1. Del Gréfico, calcular “a”.

a) 18°
b) 36°
c) 54°
d) 60° 3

e) 30° 7 >

Solucion:
Se aprecia en la imagen que los angulos 3a y 2a
son suplementarios, es decir suman 180°.

30+ 20=180°

50 =180

a=180°/5

a=36° = Rpta: b)

. Calcular “B”
a) 15°
b) 20°

¢) 30° >B
d) 180 3’/
e) 36°

Solucidn:
En este caso los dngulos 5B y B son
complementarios, es decir su suma es 90°.

5B + p=90°
6p=90°

B=90°/6

B=15° = Rpta: a)

. Calcular “a”

a) 20°
b) 40°
c) 60° a
d) 80°
e) 70° 30° a

Solucién:
Se tienen angulos secuenciales cuya sumatoria
es igual a 180°.

30°+30°+ o +40°+a=180°

100° + 2a = 180°

2a =180°-100° = 80°

o =80°/2

a =40° = Rpta: b)

. Del grafico, adjunto; cual de las relaciones se

cumple:

a_
a) a+p=105° d)—5ﬂ=20°

b) o- P =180°
a+g§
c) 5 =200

e)a+p=90°

Solucién:
Podemos apreciar que la suma de los angulos
suma 180, es decir:

o+p+75°=180°
o+ B =180°-75°
o+ B =105° = Rpta: a)

. Se tiene un angulo en el cual la suma de su

complemento y su suplemento es tres veces el




valor del angulo, calcular el suplemento del
complemento del angulo en mencioén.

a) 120° b) 124° c) 144°
d) 126° e) 108°
Solucion:

Consideremos el dngulo 6,
Segln enunciado, C6 + S6 = 360
Tener en cuenta que: C6 =90°-6 y S6 = 180°-6

Entonces:

90°- 6 +180°- 6 =36
270°=30 +26

58 =270

0=270/5

0=54°

Hallando SCB = 180°-(90°- 6) = 180°-(90°-54°)
SCO =180°-36°
SCO = 144° — Rpta: c)

- —
. Caleular “o” ; Ly //L,

a) 26° &

b) 32°
c) 36°

d) 40°
e) 18° 40°

— |,

76

.. L
Solucion: 2

Por propiedad:

a+40°=76°
a=76°-40°
a=36° = Rpta: c)

- -

. Calcular “a”; L1//L2

a) 60° La
b) 36° d
c) 15°

d) 30° o
e) 18°

405

‘///,,» 40— |,

Solucion:

Por propiedad:
o+a+a=40°+10°+40°
3a0=90°

a=90°/3
a=30°= Rpta: d)

- >

8. Calcular “x”, I'1// Lo

\

a) 10° L1
b) 20° 3x

c) 35"o

d) 40 100°+x

e) 80° \ L,

Solucidn:

Por propiedad de angulos suplementarios:
3x°+100°+x°=180°

4x°=180°-100°

x°=80°/4

x°=20° = Rpta: b)

=
9. Calcular “x”; ( L1// L2)

\fa“(20+9)x

a) 60 b
b) 40
c) 20
d) 65
e) 30 -

L.
(0+x) 20 =\ ¢
Solucioén:

Por angulos opuestos (iguales)
(20+0)x=(0+x)20

2($<+6x=206+ X

x=20 = Rpta: c)

- =
10.Calcular “o” ; ( Ly LZ)

30 A

-

a) 54° Ly

b) 36°

c) 64°

d) 72°

e) 108° IE’*
20 Y

Solucién:

Segun figura: 30°+a=180°

20+30=180° 3(36°)+0=180°

56=180° a=180°-108°

6=180°/5 a=72° = Rpta: e)

0=36°




EJERCICIOS PROPUESTOS

1. Calcular “a” (_Lr? _L:)

,/4;40

<.

7 5o

N

3. Calcular “0”; Si: (L1// Lz
N

Ly
Z>
4. Calcular “x”; (a# b)
/
X 0+x
100°
0

5. La suma del complemento y el suplemento de
cierto angulo es igual a 110°, calcular la medida
de dicho angulo.

a) 50°
b) 60°
c) 75°
d) 90°
e) 45°

2. Calcular “g”

a) 18°
b) 36°
c) 10°
d) 15°
e) 22°

a) 15°
b) 30°
c) 60°
d) 45°
e) 80°

¥

|

o

a) 40°
d) 70°

b) 50°
e) 80°

c) 60°

—
6. En la figura, OM es bisectriz del dangulo AOC.
Hallar la m<«COD.

a) 46° M 5

b) 56° \
o \ C

c) 600 \28

d) 66

e) 18° \

gr¢

7. Calcular “a” W

0 130°
a
0 0
W

- =
8. Calcular “a”; (L;//L,)

a) 40°

b) 80°
¢ 120°
d) 100°
e) 130°

30 .
) s A7
b) 36°
c) 64°
d) 72°

e) 108 —-

20y Le

9. Dados los angulos consecutivos AOB, BOC y
COD. Calcular la medida del angulo formado por
las bisectrices de los angulos AOB y COD. Si
m<BOC =100°.

a) 100°
b) 150°
c) 140° ¢
d) 135°
e) 160°

10.Si el suplemento del suplemento del
complemento de un angulo mide 20°, Calcular el
suplemento del complemento del complemento
de dicho angulo.

a) 50° d) 110°
b) 90° e) 10°
c) 80°




SEMANA 02: TRIANGULOS

CONCEPTO:

Se denomina tridngulo, a la figura geométrica
determinada al unir tres puntos no colineales
mediante segmentos de recta. El perimetro de un
tridangulo, es la suma de las medidas de sus lados.

“P”: Punto exterior
relativo al lado B¢

R: Punto interior al
triangulo ABC

oV

Elementos:

e \értices: A, B, C

e Lados: AB,BC,AC (a,b,c)

e Medidas de los angulos internos: o, 3, 6

e Medidas de los angulos externos: x, y, z
e Perimetro: 2p

= 2p=a+b+c|

Ademas, notacidn:
=AABC = Tridngulo ABC

PROPIEDADES

a) En todo triangulo se cumple que la suma de
medidas de los angulos internos es 180°.

o+p+0=180°

b) Lasuma de las medidas de los angulos
externos de un tridngulo, (uno en cada
vértice) siempre es igual a 360°.

X+y+z=360°

/ N

¢) Entodo tridngulo se cumple que la medida
de un angulo externo es la suma de las
medidas de los angulos internos
adyacentes al exterior.

x=o’+0°

d) Propiedad de Existencia del triangulo: En
todo tridngulo se cumple que la medida de
un lado es menor que la suma de las
medidas de los otros dos y mayor que su
diferencia.

— b—-—c<a<b+c

— a—c<b<a+c
— a-b<c<a+b




Ejemplo:

Calcular el maximo valor entero del lado AC
del AABC.

B

) X

X+y=m+n I

V)

— a+B+y+0+¢=180°

[ EJERCICIOS DE APLICACION ]

1. En la figura. Calcular “x”

a) 100° 140¢

b) 120°

c) 130°

d) 140° X
e) 150° 602

7 AN

Solucién:

Por propiedad adicional (VI), se tiene:
180° + 60° = 140°+x°

240° = 140°+x°

X =240°-140°

x=100° = Rpta: d)




Determinar el menor angulo interior de un
tridngulo, sabiendo que son tres numeros
consecutivos.

a) 60° b) 39° c) 69°
d) 59° e)61°
Solucion:

Si “x” es el menor dngulo de un tridngulo,
entonces los otros dngulos son “x+1°” y “x+2°”.
Teniendo en cuenta que la suma de los angulos
internos suma 180°.

X+x+1°+x+2° = 180°
3x+3°=180°
3x=180°-3°=177°
x=177°/3

x=59° = Rpta: d)

Determine el valor del angulo “x”
g

a) 10° 40°

b) 5°

c) 15°

d) 20°

e) 30° X 2x+10°

Solucion:
Por propiedad: Suma de angulos internos
igual al angulo externo.

x+2x+10° = 40°
3x =40°-10°

3x =30°

x=10° = Rpta: a)

Calcular “x”, Si: m«CBE = m<«BEC
A‘X C

a) 108°
b) 72°
c) 36°
d) 24°
e) 12°

A E D

Solucion:
Considerar m<CBE = m<BEC =0

A

En el AABE
o+36°=0+x
a-0+36°=x (1)

En el ACDE
2x+0=36°+0 (2)

Reemplacemos (1) en (2)
2(0-0+36°)+0=36°+0
20-20+72°+a=36°+0
3a+72°-36°=30

36-3a0=36°

9—a=12°|

En la ecuacion (1)

x= a-0+36° = -(0-a)+36°
x=-12°+36°

x=24° = Rpta: d)

5. Calcular “x”

a) 1009
b) 75¢
c) 259
d) 70°

e) 509

6. Calcular “x

a) 60°
b) 20°
c) 30°
d) 10°
e) 15°




7. Calcular “x”
/N
a) 108°
b) 72°
c) 36°

d) 20°
e) 10°

8. Calcular “x”
a) 20° 2x
b) 15°
c) 18°
d) 12°
e) 10° 2x X

9. Del gréfico, calcular “x”

B
a) 28°
b) 56° =0
c) 20°
d) 30°
e) 10°
50° X 22
A C

o, n

10. Calcular “x”, si: “y” toma su minimo valor
entero.

a) 26° X +y

b) 30°

c) 46°

d) 88° -y 2y
e) NA.

EJERCICIOS PROPUESTOS

oa.n

1. Determina “x

130
a) 50°
b) 100°
c) 120° x
d) 110°
e) 130° 70 140°

Del gréfico, calcular “x”

a) 20° 0

b) 30°

c) 40°

d) 80°

e) 110° » 0+30°

Calcular el maximo valor entero que puede
tomar el tercer lado de un tridngulo, sabiendo
qgue dos de sus lados son 5y 9.

a)13 b) 14 c) 11
d)6 e)5

Calcular “x”
a) 56°

b) 64°
c)42°

B
A
d) 24° sU
. 2X
e) 12 o 48° o
A C

Calcular la suma de los valores pares que

puede tomar AC.

B
a) 6
b) 8
) 7 2 7
d) 14
e) 21
A C

Calcular el minimo valor que puede formar el
perimetro del AABC.

B
a) 29
b) 19
c) 10 4 9
d) 8
e) N.A.
A C




7. Calcular “x”

a) 30°

8. Calcular “x”

a) 100°
b) 150°
c) 160°
d) 170°
e) 175°

10.

Calcular “x”

a) 45° =

b) 30°

c) 25°

d) 15°
20

e) 10° 20,
J o 0

—_— —_—
Calcular “x”; oM y ON son bisectrices de los
angulos AOB y COD

a) 120°
b) 135°
c) 140°
d) 150°
e) 90°
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SEMANA 03: POLIGONOS Y CUADRILATEROS

DEFINICION DE POLIGONOS

Es aquella figura que se forma al unir tres o mas
puntos no colineales de un mismo plano, mediante
segmentos de recta, limitando una Unica regiondel
plano. A dichos puntos se le denomina vértices, y a
los segmentos, lados del poligono.

ELEMENTOS:
e Vértice: A, B CD,EYF
e Lados: BEQIEEFyH

e Angulos Internos: o, B,y,0,by5
e Angulos Externos: x, y, z, etc.

e Diagonales: ADEBDE etc

También: Perimetro (2p)

20=AB+BC+CD+DE+EF +FA

IMPORTANTE

CLASIFICACION DE LOS POLIGONOS

< POLIGONO CONVEXO
Un poligono convexo es aquel cuyos angulos
internos miden igual o menos de 180°. Asi,
todas sus diagonales se encuentran en el
interior en la figura.

< POLIGONO NO CONVEXO
Un poligono No Convexo es aquel en lo que
alguna de las lineas que unen dos vértices
consecutivos queda fuera del poligono.

< POLIGONO EQUIANGULO
Aquel cuyos angulos interiores miden lo
mismo.




< POLIGONO EQUILATERO
Aquel que todos sus lados miden igual.

% POLIGONO REGULAR
Aquel en el que todos sus lados y sus angulos
miden lo mismo.

IMPORTANTE

De acuerdo a su numero de lados.

e Poligono de 3 lados: Tridngulo

e Poligono de 4 lados: Cuadrilatero
e Poligono de 5 lados: Pentdgono

e Poligono de 6 lados: Hexagono

e Poligono de 7 lados: Heptagono

e Poligono de 8 lados: Octégono

e Poligono de 9 lados: Enedgono

e Poligono de 10 lados: Decagono

e Poligono de 11 lados: Endecagono
e Poligono de 12 lados: Dodecdgono
e Poligono de 15 lados: Pentacagono
e Poligono de 20 lados: Icosagono

PROPIEDADES

1. Suma de Angulos Internos

S5.=180(n-2)

En todo poligono

2. Suma de Angulos Externos

S,=360° | En poligonos convexos
e

3. Numero de Diagonales

#D - n(n2—3)

En todo poligono

4. Angulo Interno

A 180(n-2 En poligonos
T, Equidngulos y regulares

5. Angulo Externo

{/\ 360° En poligonos
¢ Equidngulos y Regulares

6. Angulo Central

L 36 Sélo en Poligonos
7o Regulares

)
A

EJERCICIOS DE APLICACION

Hallar el nimero de diagonales de un
pentadecagono.

a) 45 b) 80 c) 90
d) 100 e) 120

Como se llama el poligono regular cuyo
angulo exterior mide 40°.

d) Nonagono
e) Hexagono

a) Octégono
b) Dodecagono
c) Pentagono




¢En qué poligono el numero de diagonales es
igual al nimero al nimero de lados?

d) Octégono
e) Nondagono

a) Hexagono
b) Pentagono
c) Heptagono

Hallar la suma de angulos internos del
poligono que tiene 54 diagonales.

a) 1260° b) 1080° c) 900°
d) 1440° e) 1620°
Calcular el numero de vértices de un

poligono cuyo numero de diagonales es igual
al triple del nimero de lados.

a) 10 b) 11
d)9 e)8

c)12

Del grafico ABCDEF es un hexagono regular;
calcular “x”

D
a) 30 c £
b) 15°
c) 20°
d) 45°
e) 60° B F
X X
A

La diferencia entre el angulo interno y el
angulo externo de un poligono regular es
igual a la medida de su dngulo central.
¢Cémo se llama el poligono?

d) cuadrilatero
e) heptagono

a) triangulo
b) pentagono
c) hexagono

El lado de un poligono regular mide 8m.
éCudntos lados tiene el poligono si su
numero total de diagonales equivale a
cuatro veces su perimetro?

b) 56
e) 52

c)72

10.

11.

12.

Si a un poligono se le aumenta en 4 a su
numero de lados; entonces la suma de sus
angulos internos se duplica. Hallar el nimero
de vértices del poligono.

a)5 b) 6 c)7
d)8 e)9

¢Cémo se llama el poligono en el cual, al
aumentar su numero de lados en tres, su
numero total de diagonales aumenta en 15?

a) pentdgono
b) hexagono
c) tridngulo

d) heptagono
e) octégono

Si la relacion entre el angulo interior y
exterior de un poligono regular es de 7 a 2.
Hallar el nimero total de sus diagonales.

a) 27
d) 44

b) 20
e) 56

c) 35

Determinar el nUmero de angulos rectos a
que equivale la suma de los angulosinternos
de un poligono cuyo nimero de diagonales
es igual al nimero de sus angulos internos.

a)8 b) 9 c)5
d)6 e)7

TAREA DOMICILIARIA

El angulo interior de un hexagono regular
mide:

a) 60°
d) 108°

b) 120°
e) 150°

c)72°

Como se llama el poligono regular cuyo
angulo exterior mide 72°.

a) cuadrilatero
b) pentagono
c) hexagono

d) octégono
e) decédgono




ABCDE ... es un poligono de 20 lados.
Calcular “x”

a) 38°
b) 20°
c) 18° A
d) 36°
e) 27°

m

Si el angulo central de un poligono regular
mide 30°. ¢Cudntas diagonales tiene el
poligono?

a) 35 b) 54 c) 44
d) 90 e) 100

¢Cudntos angulos internos tiene el poligono
cuyo numero de diagonales es igual al
ndmero de sus lados?

a)a b) 3 c)5
d)6 e)8

Determinar la suma de dngulos internos de
aquel poligono que tiene tantas diagonales
como numero de lados.

a) 180°
d) 720°

b) 360°
e) 900°

c) 540°

Calcular el nimero de lados de aquel
poligono en el cual su nimero de lados mas
su numero de diagonales es 28.

a)5 b) 6 )7
d) 8 e) 10

8. Calcular el nuimero de lados de aquel

poligono en el cual al disminuir dos lados su
numero de diagonales disminuye en 19.

a)6 b) 8 c) 10

d) 12 e) 14

9. Si se quintuplica el nimero de lados de un

poligono convexo, la suma de las medidas de
sus angulos internos queda multiplicada por
seis. ¢ Cudl es el poligono?

d) Octégono
e) Pentadecdgono

a) Pentagono
b) Dodecagono
c) Decagono

10. ¢Cudntos lados tiene un poligono cuya suma
de las medidas de sus dngulos internos y
externos es 3960°?

a) 21 b) 20 c) 22
d) 18 e) 24

11. En un poligono regular la relacién entre la
medida de un angulo interior y exterior es
como 3 es a 2. Calcular el nimero de lados

del poligono.
a)4 b) 5 c)6
d)7 e) 8

12. La suma de la suma de los angulos internos,
exteriores ycentrales de un poligono regular
convexo, es 1260°. Calcular el numero de
lados del poligono.

a)5 b) 6 c)8
d)9 e) 12
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SEMANA 4 : CIRC

INTRODUCCION

[

descubrid la rueda.

]

El hombre en su interaccién con la naturaleza,

Los egipcios apoyados en sus terrenos eran
llanos, desplazaban las rocas para sus construcciones
usando tronco de darboles mediante la rodadura. La
rueda en la actualidad sabemos que es un objeto muy
importante para el transporte terrestre. De ahi Ia
importancia del estudio de la circunferencia cuyas
propiedades servira para estudiar otras figuras.

Es una figura curva cerrada que tiene un centro
que equidista de cada extremo de ella (igual distancia).

Elementos :
Centro: “O”

Radio : “r”

( Luneas AsoaiaDAs A 1A cIRCUNFERENCIA

UNFERENCIA
e Cuerda MN
e Didmetro AB
e Arco N
e Flecha ¢ sagita EQ
e Recta tangente L1
e Rectasecante L
e Punto detangencia: “R”

( MEDIA ANGUIAR DE UNA CIRCUNFERENCIA

. . Semi
Circunferencia | . . Cuadrante
Circunferencia
3602 1802 902

( Longmup DE UNA CIRCUNFERENCIA

Lc = 2nR

3.1416
22/7

Q

Ejemplo :
Si la radio mide 14 cm. Calcular la longitud de |

circunferencia (x = 22/7)

Sol. :
Lc = 27R




Lc = = Lc=
(PROPIEDADES FUNDAMENTALES J
@ | TEOREMA 1
Todo radio que llega al punto de tangencia es
perpendicular con la recta tangente.
L
Si: L1 es tangente
P o0
or b L
Ejemplo : Calcular “X”
X
70 X =
@ | TEOREMA 2

Si se trazan dos rectas tangentes de un punto
exterior a la misma circunferencia, los segmentos
gue se determinan tienen la misma medida.

A

Si: Ay B son puntos de tangencia AP = BP

También se cumple :

A

{—>p

Ejemplos : Calcular “x”

2X

24

@ | TEOREMA 3

Todo didmetro perpendicular a una cuerda biseca

dicha cuerda.

Ejemplos : Calcular “x”

)
/I A\

@ TEOREMA Y




Dos cuerdas paralelas determinan arcos de igual

medida angular.

A \UB
Si: AB//MN
P P
AM = BN

\\_/”
Ejemplos : Calcular “x” ; AB//CD

(casos especiates )

l AB=aD

AB = CD
( posicion RetAmvA DE Dos CIRAUNFERENCIAS
® ( TANGENTES EXTERIORES ]
d
d=R+r
o 7aNGeNTES INTERIORES ]
U 0
d=R-
@ ( concenmricas |
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Si “P” punto de tangencia :

d2 = R? + 1
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Ejercicios de Aplicacion
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Calcular: “x

a) 121

b) 131 X
¢ 111 ¢
d) 62

e) 141

31

Calcular: “x” —_—7—

a) 4
b) 7
c 3
d) 10
e) 5

Calcular “x”, AB // CD

a) 160
b) 140 7
C) 120 C D

d) 180
e) 80

“,n

Calcular: “x

a) 40
b) 140
c) 70
d) 35 /
e) 80

(o) )
—

Calcular “OP”,siAB=8yr=5

a)
b)
c)
d)

e)
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Calcular “BC”,siAB=12yr=8

o n

Calcular : “x

| > P

a) 60 b) 50 c) 55




10.

11.

12.

d) 65 e) 70

u,n

Calcular : “x

a) 65 13
b) 25
c) 35
d) 75
e) 55
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u,n

Calcular : “x

a)
b)
c)
d)

e)
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Calcular “x”; BM = 14

a) 12

b) 17
c) 10

d) 5
e) 19

Calcular “EF”; AB =12

a) 6 —A d B
b) 10

c) 12

d) 8 : s
e) 9 C

Calcular : “BP”

a) 6
b) 8

13.

14.

15.

c) 10
d) 12
e) 4

Calcular “x”,AB=9,BC=7,AC=38

a)
b)
c)
d)

e)
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Calcular: “x

a)
b)
c)
d)

e)

x
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Calcular el perimetro del tridngulo ABC.

Tarea Domiciliaria

o n

Calcular : “x

a) 50
b) 40 14
c) 30
d) 60
e) 70
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u,n

Calcular : “x

a)

o
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Calcular : “x
a)
b)

c)
d)

e)

a) 20
b) 30

e
o &//

e) 10

Si:r=7,0P=28. Calcular AB

a) 15 /\

b) 7,5 R

0 30 \(/7
d) 16

e) 8 B

Calcular AB,siBC=3,r=8

a) 5
b) 10
c)

10.

d) 7
e) 9

oa.,n

Calcular : “x

a) 40
b) 70
c) 50
d) 60
e) 80

“,n

Calcular: “x

a) 140
b) 100
) 110
d) 120
e) 130

ou . n

Calcular: “x

a) 6
b) 7
c) 8
d 9
e) 10

Calcular “x”,BM =8y BP =9

a) 9
b) 18
c) 16
d) 8
e) 17




11.

12.

13.

14.

Calcular “AB+CD + EF”,siCF=5

a) 30 @
e Y
c) 15

d) 25
e) 40

Calcular: “BP”

a) 15 P

b) 12 ‘ ’

c) 16

d) 11

e) 14

Calcular “x”, AB=13,BC=14,AC=15
B

a) 6

b) 7

c) 7,5

d 8

e) 6,5 X M

ou n

Calcular: “x

15. Calcular el perimetro de ABCsiAP=6y BC=14

a) 20
b) 20
c) 34
d) 17
e) 14

B







